

Ужесточили ответственность за нарушения при работе с персональными данными

Поправками вводятся штрафы для физлиц (от 10 до 15 тыс. руб.) за сбор персональных данных без письменного согласия граждан. А также повышаются штрафы для должностных лиц и организаций.

Размер штрафов устанавливается в размере:
от 100 до 300 тыс. для должностных лиц;
от 300 до 700 тыс. для юридических лиц.

При повторном нарушении:

для граждан – 30 тыс. руб.;
для должностных лиц – 500 тыс. руб.;
для ИП - до 1 млн руб.;
для юрлиц – до 1,5 млн руб.

Нормативным правовым актом также устанавливается размер штрафов за нарушения при обработке биометрических данных.

Ошибки при их размещении и обновлении банками, многофункциональными центрами и другими организациями в государственной информационной системе "Единая система идентификации и аутентификации физических лиц с использованием биометрических персональных данных" повлекут штрафы:
от 100 до 300 тыс. для должностных лиц;
от 500 до 1 млн руб. для юридических.

Прокуратура Кизнерского района УР